EEEZALHE SIE—5F S
WwEkLI)=vy
WELLITBEEBRAT— 3V

THM3EE
MABRFERETIRR



SH3E4A0BFRATHRELLY) =y - PELLABIBEERT—a kY
gkt ExEiELT, SRR XICKAHBINEYT—a0%
FIAALTLAE258L(ZDUL\ T, U THOIEHZRAELT-

- [ 7l HililicEx

- £ n -IREFE TOEAEIEAR

N EEE - Barthel Index

Iy . P AT B FIR
CEEFRORXSD -EATY/AN\EYF| KR
-RIEDX 7 ERTTREFI AR R
Hilisksdis RILAERBEA E5EOFE
-1[B]| D FH R B AL - HAA AT D TE BARI AR R

- JEEiﬁ“,




EAH (N

£ 5l

140
135
130
125
120
115
110

105

117

(]l

m MRl

137

7

51

m B
m it



EAH (N

90

80

70

60

50

40

30

20

10

=

m0~97%
m10~19%
m20~29%%
30~39%
m40~49%
m50~59%
m60~69%%
m70~7 9%
m380~89m%
m90~9 9%



i
Kt

SERE

IEE

=N
i
T

55

49

mEXE]

mEXIR2
mENEL

mENE?2

EAH (N

mENES

21 mENEL

mENES
mIEEY

16

%fﬁl%ﬁ%Z%ﬂm nm2§ﬁ§3§ﬁ%4¥ﬁaﬁ FERLH



EAH (N

N
~

~

B LARMERE
m MM ERE
mEHHRER
m FIRERR B
mHREE
mfEER
nHABEE
nRAEERE
Zz Dty



EXFT-RERX S

FEFT - RIRX S FEFT - RIRX S

180

140 -

m7 U=y NERR
120 -

100 -

80 B )=y o EERE

EA# (N)

60 -

40 -

~

nEEEE rERR

5
Z

20 -

SiHEE BERRR
7U=vy NER 7V=vr EER GEEE ERE JHEE ERERR

kS kS




ah [ B8 B

EAH N

200

180

160 -

140 -

120 -

100 -

80 -

60 -

40 -

20 -

AhfsAE

179

(O3]
[uiy

—
N

P20 FE3[E] (=P El

A 1[e]

Z Dty

AhfsEE

L BENE
mE2[E
CBERIE
m B

m A1
B ZOfth



EAH N

ENOH;15 =R 2

250

200

150

100

50

1[E10 &5 Fe B A

213

1E

281

27

ELYiva

1Bl &5 f B s

1%

m1EAL
m2EAL
m 3B
nAREA



ETE

EiEH EiEt

80 76

mIEX
mEX
A
m X
mRRX
m sk

EAH (N
= N w S o1 o)) -
o o o (e o o o o
w‘”
~
* I -
* I
M -




hfE L CTUL\S B FE

EAH N

160

140

120

100

80

60

40

20

L TV AERE

148

U

14 12
9 8
1
m = B ' B
3 S K& & (& RS ¢
R R R R ®
3 & & & ©
& D & D

i L TULW A hfE

mPT

mOT

mST

mPT - OTHtA

mOT - STHFA

mPT - STHHA

= PT - OT - STHA

Ns D



Ak

EAH N

25 I EAfE
45
40
40 -
30 - 072
25 -
22 ’1
20 1 17
14
15A 12
10 - 8
5A
0
)53{@ )%%@\ )%1% )%(% )535@\ )5:\5@ )%(% 5 )53@ )%’1@ 5 /féé?*
K gl W s W
N N
S L S S L
N Vv 5 ™ 4 © A ® 0;&

o
—0
O

0%

AhfRIEARE

m1ERF

B 1F L E2F RS

m2FLLE3FRTE

m 3FE L EAF RS

B AF L ESF RIS

B SF L E6F R

W OF L ETHFRS

mTFELLESFRTE

m 8F L E9F RIS

9F L E10FE R

mI10FEME

m NEH



BB EEDGRE

hRIEE L& DA

EAH N

79
80

60 -

40

20 -

0 i

a7

HREE L DHA

BEY
mEL



EA# (M)

fthH—E XD 3B

ftay— & 2 DFIA - —EXDGERAERGAEY)

250

200

150

100

50

212

83.5%

Bttt —EXFBARL
2PN
nBUAEDES - A
m BT E

mEFT)NEY



Barthel Index

Barthel Index B.I

80

70

60

m0=
m5~405
m45~65%=
m70~80%
m85~95:
m100m

m A

50

40

30

2

| :I
0

5~40= 45~6553 70~80= 85~95:3 1004

EAH (M)

o

o




